Домашнє завдання

Вивчити зміст означень, теорем та їх доведення. 
Розв'язати задачі.

1.  Знайдіть невідомі кути:

а) рівнобедреної трапеції, висота якої, проведена з вершини тупого кута, утворює з бічною стороною кут 22°;

б) прямокутної трапеції, яку діагональ, проведена з вершини тупого кута, ділить на два рівнобедрені прямокутні трикутники.

2.  Менша основа рівнобедреної трапеції дорівнює 10 см. Знайдіть більшу основу трапеції, якщо висота, проведена з вершини тупого кута, ділить її на відрізки, один з яких дорівнює 3 см.

3.  O — точка перетину бісектрис кутів А і В трапеції ABCD (рис. 3). Доведіть, що [image: image1.png]


AOB = 90°.
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